

新聞稿

2013-2-26

送書香至偏鄉 中壽「愛就 GO」志工團陪伴學童共讀

中壽捐贈石碇國小百餘本圖書 致力推動「閱來閱愛環保」活動

中國人壽持續推動「愛就 GO」公益關懷活動，日前結合中壽敦煌通訊處企業志工，至新北市石碇國小捐贈百餘本課外讀物，平日形象專業的業務同仁也褪下套裝，化身大哥哥大姐姐為學童導讀，引導孩子進入書中多采多姿的大千世界，並在閱讀中讓孩子了解環保的重要性，透過小組互動，也能讓小朋友學習用口語表達腦海中的豐富想像。

中國人壽始終秉持「We Share We Link」的精神致力社會關懷，今年適逢中國人壽 50 週年，特別整合企業力量，號召熱心同仁成立中國人壽「愛就 GO」志工團，延續中壽長期以來所重視之企業社會責任精神，以實際行動關懷社會。本次志工團來到全校僅 104 位學童的新北市石碇國小，這是一個以陶笛與陶藝為特色的偏鄉迷你小學，全校約有 1/4 學生來自於外配家庭，石碇國小校長江旭立提到，偏鄉小學學童生活經驗非常單純，較少接觸到除了學校教材以外的文化刺激，而學童家庭對於孩子的教育也多半仰賴學校，因此外界社會資源的投入，無論是圖書讀物或是人力志工，對於偏鄉學校都是非常珍貴的資源，豐富的課外讀物有助於孩子拓展視野，與企業志工的互動，也能令孩子學習溝通能力，企業志工走入偏鄉學校，能夠使學童獲得多元學習的機會，十分可貴。

中國人壽總經理郭瑜玲表示，偏鄉地區文化資源較少，為縮短知識落差，並協助落實環保教育，中國人壽推動「閱來閱愛環保、公益捐書」活動，邀請老師開出適合孩子閱讀的書單，由公司統一採購，本次中壽捐贈百餘本優質的課外讀物，由企業志工帶到學校陪伴學童閱讀，讓小朋友們從閱讀中可以學習友善環境理念，志工並教導小朋友環保的重要性及對地球的影響，希望能透過書籍與伴讀，在孩子心中種下友善對待環境的種子，而參與的志工也觀察到現代學童大部分被 3C 產品吸引而減少閱讀習慣，但透過伴讀能讓孩子發現閱讀的趣味，不僅幫助孩子重拾書香，更感受到自己參與志工活動深具價值。

郭瑜玲總經理指出，社會上許多公共事務都需要志工服務，因此鼓勵同仁投身志工行列，中國人壽「愛就 GO」志工團希望能拋磚引玉，為企業做出良好示範，將影響力延伸到社會的各個角落，「閱來閱愛環保、公益捐書」活動也將持續深入各個偏鄉小學，讓知識的花朵在偏鄉盛放。



中壽捐贈百餘本優質的課外讀物，由企業志工帶到學校陪伴學童閱讀
讓小朋友們從閱讀中可以學習友善環境理念。

新聞聯絡人：

中國人壽 公關部

王曉珩 sunny@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1050/0937-459-594

鄒沛峯 jalen@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1042/0920-161-435